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1. Kopce, sázka
na jistotu
Zatímco zima ve městě bývá většinou roz-
bředle šedivá, na horách si užijete tu správnou
zimní romantiku. Zasněžené kopce, klid a svá-
teční atmosféra vám umožní zapomenout na
předvánoční hektičnost civilizace. Stejně jako
každý rok je i letos v tuzemsku největší zájem
o Krkonoše, které jsou už v podstatě vyproda-
né. Chatu či hotel si však ještě můžete prona-
jmout v méně vytížených destinacích, jako
jsou Jeseníky či Beskydy.
Širokou nabídku ubytování, ale i dalšího vy-

užití volného času v oblasti Jeseníků najdete
například na stránkách www.jeseniky-tou-
rism.cz. Tyto hory jsou vyhledávanou lyžař-
skou oblastí (Praděd, Červenohorské sedlo,
Ramzová aj.). Objevíte tady kilometry kvalit-
ních běžkařských tratí i turistické stezky na
dlouhé zimní procházky. Kromě toho se zde
můžete ve vánočním období vypravit na různé
zajímavé akce. Zpátky do dávno zapomenu-
tých časů vás například přenese ruční papírna
ve Velkých Losinách, která je otevřena i v zimě.
Volná místa na letošní Vánoce najdete také

v Beskydech (třeba na stránkách www.bes-
kydy-info.cz). Vánoční pobyt si můžete ještě
zamluvit kupříkladu na kouzelné chalupě
Zlatník (www.chalupazlatnik.cz), kde vás
čtyři dny vyjdou na 4990 korun. Objekt se na-
chází v Moravskoslezských Beskydech a ly-
žaři jistě ocení, že leží přímo u sjezdovky.
Speciální vánoční pobyt nabízí rovněž hotel
Petr Bezruč (www.hotelpetrbezruc.cz) v Ma-

lenovicích pod Lysou horou. Týdenní pobyt
ve dvoulůžkovém pokoji přes vánoční svátky
vyjde přibližně na 3500 korun.
K dispozici je i hotel Soláň (www.hotelso-

lan.cz) nedaleko Rožnova pod Radhoštěm.
Za noc ve dvoulůžkovém pokoji zaplatíte
1500 korun. Kromě lyžování, které je tady mi-
mořádně vhodné pro rodiny s dětmi, se mů-
žete těšit na vánoční atmosféru. Na každém
pokoji bude pravý vánoční stromeček, ovoce
a domácí cukroví. Slavnostní večer korunuje
společná večeře s přípitkem. Navíc zažijete
cimbálovou muziku, diskotéku pro děti a dal-
ší slavnostní akce.

2. S lyžemi do hor
Nechcete se tísnit na zaplněných sjezdov-
kách a patříte k pokročilejším lyžařům či
snowboardistům, kteří ocení sjezdovky těžší-
ho stupně? Potom byste se rozhodně neměli
omezovat pouze na Českou republiku, a vy-
jet i do zahraničí. Jednou z možností je ma-
lebný italský region Jižní Tyrolsko. Vánoční
pobyty tady nabízí například hotel Ploseblick
(www.ploseblick.com) v obci Natz (Naz) ne-
daleko „Havlíčkova“ Brixenu. Jedna noc
ve dvoulůžkovém pokoji přijde na 56 eur.
Kromě fantastického lyžování v areálech
Gitschberg-Jochtal si v tomto rodinném ho-
telu užijete i wellness centra (sauna, vířivka),
jehož služby jsou v ceně ubytování.
V rakouských Alpách je dobrou volbou

mimo jiné třeba tyrolský rodinný hotel Vor-
dergrub (www.vordergrub.at). Leží přibližně

dva kilometry od známého lyžařského stře-
diska Kitzbühel, takže všechny zimní rado-
vánky máte u nosu. Najdete tady 170 kilo-
metrů skvěle udržovaných sjezdovek všech
stupňů obtížnosti. Za den v hotelu zaplatíte
70 eur, v ceně je i sauna.

3. Po moři i po řece
Skutečně netradiční a originální zimní svátky
si užijete, pokud zavrhnete suchozemské
oslavy a vyplujete do slaných či sladkých
vod. Co třeba čtrnáctidenní plavba Indickým
oceánem? Vyplouvá se z keňské Mombasy
a podíváte se na Zanzibar, Komory či Mada-
gaskar. V závislosti na typu kabiny zaplatíte
od 80 tisíc do 120 tisíc korun. Zájezd si může-
te objednat na adrese www.afrika-safari.cz.
Nechcete-li odjet na tak dlouhou dobu nebo

disponujete-li skromnějším rozpočtem, pro-
najměte si jachtu. Projížďka po Vltavě s nád-
herným výhledem na Prahu zahrnuje práci ka-
pitána i obsluhu, která podle vašeho přání ser-
víruje šampaňské nebo i celou večeři. Zále-
ží na vás, v jakém duchu chcete Vánoce
pojmout. Hodinový pronájem jachty vyjde na
15 tisíc korun a nabízí jej například agentura
Dej to nej (www.dejtonej.cz).

4. Teplo a exotika
Rok od roku stoupá poptávka po vánočních
zájezdech do exotických destinací. Pokud
i vy patříte k Čechům, kteří touží vyměnit la-
dovsky zasněženou krajinu za slunce, máte
na vybranou z mnoha možností.

Klasickou a vděčnou zemí, která nabízí
atraktivní kombinaci moře, památek a kvalit-
ního turistického servisu, je Egypt. Luxusní
týdenní pobyt během Vánoc vás v resortu
Hurghada vyjde přibližně na 13 tisíc korun.
Zhruba stejnou cenu zaplatíte, budete-li chtít
strávit vánoční svátky ve čtyřhvězdičko-
vém hotelu na Kypru. Dvoutýdenní vánoční

Kde prožít vánoční svátky

FO
TO

:C
ZE

CH
TO

U
RI

SM
(P

U
ST

EV
N

Y)

02_13_tema_inz 9.11.2007 13:07 Stránka 4


